

Отчет о проведении мероприятия в рамках областной молодежной акции «Марш поколений»

ГБПОУ «Лукояновский Губернский колледж»

Название мероприятия: «Память»

Участники и целевая аудитория: зав. музеем, студенты, библиотекарь

Количество обучающихся, участвующих в мероприятии: 3

Перед Днем Победы чествуют и поздравляют с праздником не только участников и ветеранов Великой Отечественной войны, но и детей войны.

Мы пришли поздравить с Днем Победы Шекурову Александру Федоровну бывшую сотрудницу нашего учебного учреждения. Разговорились за чаем, и она нам рассказала о том, как пережила военное лихолетье. Когда ей было 8 лет, началась война, отец и дед ушли на фронт, дома остались бабушка, мама, она и младшая сестренка, которой было 3 года. Жили бедно, но тогда в колхозе все так жили. Бабушка с матерью работали в Ульяновском колхозе, а ее с сестренкой оставляли домовничать. Она должна была накормить поросенка и кур, нянчиться с сестренкой, прополоть грядки в огороде, наварить на примусе картошки с кожурой. Когда стемнеет, приходили с поля бабушка и мать. Ночью мама пекла хлеб из мякины с лебедой. Жили трудно, голодно. Молоко и яйца сдавали государству. Молока не хватало даже маленькой сестренке, когда она просила молочка или яичко, ей отвечали: «Подожди немножко, вот война кончится, отец с дедом вернутся, тогда и молока вдоволь будет и яиц». Но не суждено было, сначала похоронка на отца пришла, а потом на деда. Страшно было, уже День Победы пришел, а 11 мая похоронка на деда. Слезы текли по ее лицу, видно было, как тяжело вспоминать те тяжелые для нее годы.

Мы записали ее рассказ и поместили ее фотографию на стенд «Мы родом не из детства – из войны».



Руководитель / куратор мероприятия: Сычева Т.В., Демидова Н. А.